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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | fsULhU UMLC X
quuwhu wnwownlp
glipwquwugnid £ wyn
2 | Mpnduwyntp UMC qunudp Ywwnwpbint hwdwp
Uwfuwwnbujws' qudwu
hwjinny uwhdwuwd ghup
Cnywu Skjuuhlu
3 ume X
quuwhu wnwownlp
glipwquwugnid £ wyn
4 | Eyndhpu UMC gqunudp Ywwnwpbint hwdwp
Uwfuwwnbujws' qudwu
hwjinnyd uwhdwuwd ghup
Shgdwu Spnuy
> ume X
6 uuurn $nha X
ume
Cunpjwéd
Uwutwlyhgubph Huuliwbhg Uwutwlygh wnwowpywé
/nunpywd
qpwnbgpwé Uwutwygh wujwuniudp Jwul gqht
wbnbpp wuliwlgh | o g UCE, hwq. ppuid/
hwdwp ugk) ’ :
uxn/
2 nsuLhrU UMC 63.40
Mpndwjntp UMC 113.40
4 Cnipwu Sktutuhlyu UMC 100.00
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Eyndhpu UMC 99.33
1 Shquwu Spniy UNC X 57.00
3 uusurn SN ume 75.50

Cunpywd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yppwndwd swhwuhy' pwdwpwp quuhwndwd hwjnbp

ubplwjwgnpws  dwutwlhgubiph  eyYhg’

Uwfuwwwwinynieintu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 16

Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® hnunwgtipdhg, onh

ujwquagnyu  quwiht  wnwownl  ubpywjwgpwd  Jwutwlght

Uwutwlygh

</< wujwunwdp

<puwybph
wwhwugubphu
hwiwwwwwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwytph
wwhwugubkphu

shwdwwywwwujuwunn

hwjwnbp

/shwdwwwunwufuwubnt

nbwpnud ok “X”/

Uuhwiwwywwnmwuluwunipjwu
hwdwnnun uwpwgpnypniLu

1 | Mpnwyntp UMC

2 | Eyndhpu UMLC

qUwht wnwgwnlyp
glipwquwugnud £ wyn
gunudp Ywwnwpbint hwdwp
twhuwwnbujws' qudwu

hwjinny uwhdwujwd ghup
3 uusurn $nna X
ume
Cunpjws
Uwutiwlhgutiph Huubwbhg | ligh wnwowplws
/punpjwd
qpwnbkgpwé U wutiwlygh wujwunidp qht
nkink dwubwlygh | o g UCE, huiq. npud/
ntpp hustun gty g UK, hwq. np
“x"/
Mpnwjnbp UNC 46.90
Eyndhpu UMC 9.60
1 uuLurn $nNhaume X 6.30

Cunpwsd dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwnjwsd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd  hwjnbp

ubpywjwgpws  dwutwlhgubph  Ryhg’

Uwuwwwwinynigintu tnwint ulygpntupny:

Quithwpwdhu 17

Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Ywhnyph thw)jbgdwt dhong

ujwqugnyu  quwjht wnwownly  ubplwjwgpwd  Jwutwlyghu

Uwutwygh

</< wujwunwdp

<pwybiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwwywwnmwuluwnn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/

Uuhwdwwywunwuluwuniejwu
hwdwnnun ujwpwgpnypniu
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NsuLhU UMC

qUuwhu wnwownlyp

2 | Mpnduwyntp UMC gbipwquwugntd £ wjn
gunudp Ywwnwpbint hwdwp
3 | Eyndhpu UML uwfuwwnbujws' qudwu
hwjnny uwhdwudwsd ghu
4 uuurn $nna pand HuG ghtp
umne
Cunpjwé
Uwutwlyhgubtiph dwuhwqhé; Uwutwlygh wnwowpywué
bgnuws Uwut twtinid /punnduw u
qpwnbgpw wutiwlgh wuyjwunidp Jwutulgh qh
wmbnbpp hwidwi gk /wnwug UKL, hwq. npwd/
“X”/
nsUuLhU UMC 2.50
Mpnwjnbp UNC 12.34
EYyndphpu UMLC 2.27
gusurn $npume 1.81
Lwjinwpwnybl k syujugud:
Quithwpwdhu 18
Yudwu wnwplw b hwunhuwund' hwunwy dwppbint &nn, thwjujw
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphu
Uwutiwygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwbnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 | tURPU UMLC X
2 | Mpndwyntp UMC X
3 | Eyndppu UMLC X
4 uusurn $nna X
umne
Cunpjwé
Uwutiwlhgutiph “‘"“““‘l‘hé’ Uwutiwlgh wnwowplwé
bgnws Uwut twtnid /punndu u
qpwnbgpuw wutiwlygh wujwinuip Jwutwlgh qh
wmbnbpp hwidw gk /wnwug UKL, hwq. npwd/
Ux”/
2 NsULPLU UMC 8.50
4 Mpndwjnbp UNC 13.57
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3 Eyndhpu UMP 13.30
1 Uuurn $NRY UM X 7.28

Cunpywd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yppwndwd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd hwjnbp
ubplwjwgpwé  dwuuwlhgubph  pUhg'  Ujwqugnyu  quwiht  wnwownpl  ubplwjwgpwd  dwutwlghu
Uwfuwwwwinynieintu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 19
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' obwn, nunbuwlwu

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwygh
hwlwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | fsULhU UMLC X
2 | Mpndwjntp UMC X
3 | Eyndppu UMLC X
4 uusurn $nn X
ume
quuwhu wnwownlp
glipwquwugnid £ wyn
5 | Undwn UMC qunudp Ywwnwpbint hwdwp
Uwfuwwnbujws' qudwu
hwjinny uwhdwuwd ghup
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutiph Huubiwbhg | iligh wnwowplws
/punpjwd
qpwnbkgpwé U wutiwlygh wujwunidp qht
wnbnk Huutilgh 1 tig UCE, huig, npuwd/
ntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
“x"/
2 nsuLPU UMLC 7.80
4 Mpnwjnbp UNC 12.30
3 Eyndhpu UMC 8.33
1 uusurn $Nhume X 7.00
Undwn UMNC 45.75

Cunpwd dwutwlghu npnotint hwdwp Yphpwnjwsd swhwuhy' pwdwpwp quuhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsé  Jwuuwyhgubph  pdhg’ UJwqugnyu  quwiht  wnwownl  ubplujwgpwd  Jwuuwlyghtu
Uwluwwwwinyniginiu twint uygpntupny:

Quithwpwdhu 20
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' wyb), undnpwywu
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<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwiwywwnwufluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | tsURLPU UMLC X

qUuwht wnwownlp
gbipwquwugnud £ wyn
gunudp Ywwnwpbint hwdwp
Uwhuwwnbujws' qudwu

2 | Mpndwjnbp UMC

hwjinny uwhdwujwd ghup
3 | Eyndppu UMC X
4 uuurn $np X
ume
Cunpjws
Uwutiwlhgutiph Huutiwbhg | p v ligh wnwowplws
/punpjwd
qpwnbkgpwé U wutiwlygh wujwunidp qht
nkink dwulilygh | o g UGS, hug. npud/
ntpp hustuwn gty g UK, hwq. np
“x"/
3 nsuLenry uMe 5.00
Mpnwjnbp UNC 6.78
2 Eyndhpu UMLC 415
1 uusrn $nNhaume X 2.89

Cunpwsd dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwnjwsd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd  hwjnbp

ubpywjwgpwsd  dwutwyhgubiph  Ryhg’

Uwuwwwwinyniintu tnwint ulygpntupny:

ujwqugnyu  quwjht  wnwownl ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

“Qunidubiph dwuptu” << opbuph 10-pn hnnwsdh' wugnpdnyegjwt dwdlbn £ uwhdwuynd unyu
hwjmwpwpnigniup hpwwwpwyybint opdwu hwenpnnn opjwuhg dhusk 2018 pdwlwuh hnihuh 2-p Ubpwnju
puywd dwdwuwlywhwwinydwop:

Unyu hwjinwpwpnipjwt hbn Yuwywd [pugnighs inbntyniginiuutp unwuwint hwdwp Yupnn Gp nhdt;
<LU-3CUMAP-18/31 dwdlwagnny quwhwwnnn hwuduwdnnnyh pwpunninup <wjy luwswunpjwupu:

<bin. 010-59-30-33

biyppnuwypte thnuiph hwugl' hayk.khachatryan@president.am

Lwpwwbipnyeywl bwpwquhh wrpiwpwlwqd
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